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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 14 
 
DATUM: 20. maj 2011. 
 
KIJENT: 47 godina levoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent je došao na redovnu zakazanu kontrolu, i prijavio da je pre 3 nedelje, 
nekoliko dana pre odmora, iznenada dobio ozbiljne simptome: visoku temperaturu, uporan kašalj, 
sekret u plućima, iskašljavanje, noćno znojenje i drhtavicu. Kaže da se osećao zaista „bolesno” i  
da je uzimao antibiotike „da bi se osećao dobro na odmoru”. Na odmoru se osećao dobro, i mogao je da 
uživa sa svojom porodicom. Na žalost, nekoliko dana po povratku sa odmora, simptomi su se vratili. 
 
Zapažanje: Klijent na dolasku ima laki kašalj i malo začepljene sinuse. 
 
Pogoñeni organi: Alveole pluća 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Uporan kašalj sa sekretom/ispljuvkom, noćno znojenje, visoka temperatura: 
konflikt smrtnog straha koji dovodi do umnožavanja ćelija plućnih alveola, što povećava kapacitet 
pluća, kako bi ona obradila više kiseonika. Klijent je trenutno u fazi isceljenja sa mogućim šinama koje 
su nedavno reaktivirale simptome. On će morati da nañe originalni konflikt kao i šine u vezi sa njim, kako 
bi završio Biološki Specijalni Program (SBS).  
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo objašnjenje, i obojica smo se setili njegovog konflikta od pre otprilike 
9 meseci. Na žalost, nije se setio veze sa konflktom kad su se simptomi prvi put pojavili. Evo detalja te 
priče: Pre oko 9 meseci, avgusta 2010. godine, klijent je došao u našu ordinaciju na svoju redovnu 
mesečnu kontrolu. Tada se požalio da je još uvek prilično potrešen dogañajem koji se desio samo dan 
pre nego što je došao u ordinaciju. Vozio se u špicu auto-putem sa svojim prijateljem/kolegom od kafića 
do posla, kada je prijatelj u kamionu doživeo srčani udar. Klijent je zaustavio kamion pored puta, i mahao 
u nadi da će se neko zaustaviti. Srećom, vatrogasac koji nije bio na dužnosti je stao i pozvao hitnu 
pomoć. Za to vreme, prijatelj je padao u nesvest i budio se, a na kraju je prestao da diše i srušio se u 
kamionu. Klijent se seća da je nekoliko puta „lupao” po prijateljevim grudima, i da je nakon jednog od tih 
udaraca, prijatelj počeo polako da kašlje, diše i dolazi svesti, ali je bio vrlo zbunjen i dezorijentisan. 
Vozilu hitne pomoći je dugo trebalo da doñe zbog gužve na glavnom putu, ali je prijatelj na kraju 
prevežen u bolnicu u stabilnom stanju. Klijent je bio u vidnom šoku (njegov DHS).  
 
Seća se da tog dana nije mogao da funkcioniše i da je morao da uzme slobodan dan da bi razbistrio 
glavu, jer je stalno u svom umu oživljavao incident. Došli smo do činjenice da je potrebno da umanji 
intenzitet konflikta, da priča o njemu, i da na kraju popriča sa prijateljem i da se uveri da je on dobro.  
Klijent je takoñe bio spreman za simptome koji se mogu javiti kad jednom telo uñe u fazu isceljenja, tj. 
kad konflikt za njega bude potpuno razrešen. Ovog gospodina smo viñali svakih 4-6 nedelja od 
incidenta, uvek pitajući kako stvari stoje sa prijateljem, i da li ima neki od simptoma isceljenja o kojima 
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smo pričali. Meñutim, uprkos tome što je posećivao prijatelja u bolnici i kasnije kod kuće, i što je znao da 
je dobro, konflikt nije potpuno razrešio sve do 3 nedelje pre odlaska na odmor. On se seća da se, pre 
pojave prvih simtoma kašlja i „opšte” bolesti, sastao sa dotičnim prijateljem na ručku. Takoñe, pamti da 
je prijatelj pomenuo da su njih dvojica prvi put zajedno u kamionu od njegovog srčanog udara pre 9 
meseci! Nema sumnje da je ovo završilo njegov Biološki Specijalni Program (SBS) i smesta ga stavilo u 
fazu A isceljenja. Na žalost, on tada nije bio u stanju da uspostavi vezu, i uzeo je antibiotike koji su 
privremeno zaustavili simptone, ali su prekinuli isceljenje. Kad se vratio sa odmora, ponovo se video sa 
prijateljem na ručku (šina), što je dovelo do ponovne pojave simptoma. 
 
Rezultati: Klijent je razumeo objašnjenje svojih simptoma i izjavio da je sada spreman da ostavi taj 
incident iza sebe kako bi potpuno završio svoj SBS. Podsetio sam ga da obrati pažnju na sve 
potencijalne šine, kao što je na primer kafić u kome su bili, i da napravi vezu sa originalnim incidentom 
od pre 9 meseci, kako bi izbegao hronične ili simptome koji se vraćaju. Kako bi mu bilo prijatnije dok 
završava SBS, primenjene su tehnike opšteg balansiranja i drenaža sinusa. 
 
                   Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                        
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


